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 – 12-22/PE-001296, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en 
la provincia de Granada en el año 2022 (Calificación favorable y admisión a trámite) 142

 – 12-22/PE-001297, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en 
la provincia de Granada en el año 2021 (Calificación favorable y admisión a trámite) 143

 – 12-22/PE-001298, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de 
Granada en el año 2022 (Calificación favorable y admisión a trámite) 144

 – 12-22/PE-001299, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de 
Granada en el año 2021 (Calificación favorable y admisión a trámite) 145

 – 12-22/PE-001300, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Granada 
en el año 2022 (Calificación favorable y admisión a trámite) 146

 – 12-22/PE-001301, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Granada 
en el año 2021 (Calificación favorable y admisión a trámite) 147

 – 12-22/PE-001302, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con disca-
pacidad en la provincia de Granada en el año 2022 (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 148

 – 12-22/PE-001303, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con disca-
pacidad en la provincia de Granada en el año 2021 (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 149

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

 – 11-22/COM-000025, Comisión Permanente no Legislativa sobre los derechos y atención 
a las personas con discapacidad (Composición de la Comisión) 150
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Pág. 11

PRESUPUESTO DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA

PRESUPUESTO DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

12-22/AEA-000129. Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 7 de diciembre de 2022, 
para la incorporación de remanentes del presupuesto 2021 al fondo de remanentes presupuestarios

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 13 de diciembre de 2022

Tras la aprobación de la cuenta general y el informe de cumplimiento del presupuesto del 
ejercicio 2021 por la Mesa del Parlamento en su sesión de 11 de octubre de 2022 (BOPA 51, de 25 
de octubre de 2022) y conocimiento por el Pleno el día 26 de octubre de 2022, puede considerarse 
cerrado el ejercicio presupuestario 2021.

El artículo 12 bis, incluido en las normas sobre régimen presupuestario, contable y de control del 
gasto de Parlamento de Andalucía, según Acuerdo de la Mesa de 7 de mayo de 2019, establece que 
los remanentes resultantes de la liquidación del presupuesto del Parlamento de Andalucía constituyen 
recursos financieros propios de la Cámara, cuya aplicación, para atender sus necesidades, corresponde a 
su Mesa. Con ocasión del cierre del ejercicio, la Mesa del Parlamento de Andalucía acordará anualmente 
la incorporación de los remanentes al Fondo de Remanentes Presupuestarios.

Conforme a los datos señalados en el informe de cumplimiento, dada la ejecución del presupuesto de gastos 
y los ingresos no presupuestarios realizados, se han producido remanentes en la Sección 02 – Parlamento 
de Andalucía, conforme al siguiente detalle:

Programa 1.1.B. «Actividad legislativa»:

– Servicio 01. Parlamento de Andalucía     5.847.291,48 €
– Servicio 04. Oficina Andaluza contra el Fraude y la Corrupción      40.190,03 €

Programa 1.1.C. «Control externo sector público»

– Servicio 01. Defensor del Pueblo Andaluz       446.465,05 €

TOTAL REMANENTES EJERCICIO 2021                           6.333.946,56 €

Respecto al procedimiento, disposición y finalidad del fondo de remanentes que se constituya se 
debe estar a lo dispuesto en dicho artículo 12 bis.

Por todo lo anterior, visto el informe de la Intervención General, la Mesa de la Cámara, en sesión 
celebrada el día 7 de diciembre de 2022,
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Pág. 12

ACUERDA

Primero. Aprobar la incorporación de 6.333.946,56 € al Fondo de Remanentes Presupuestarios, de los 
remanentes producidos tras la liquidación y cierre del ejercicio presupuestario 2021, Sección 02 –  Parlamento 
de Andalucía.

Segundo. Facultar al letrado mayor para cuantas actuaciones sean necesarias en la ejecución y 
desarrollo del presente acuerdo.

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001166, Pregunta relativa a ciclos formativos privados en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ciclos formativos privados 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la oferta de centros privados autorizada en la provincia de Huelva para impartir formación 
profesional? ¿Cuántos centros hay y en qué localidades? ¿Cuántos en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001167, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las listas de espera en ciclos 
formativos en Huelva.

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en la provincia de 
Huelva? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001168, Pregunta relativa a la matriculación en ciclos formativos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la matriculación en ciclos 
formativos en Huelva.

PREGUNTA

En todos los ciclos de grado medio que se imparten en la provincia de Huelva, ¿cuál es el número 
de personas matriculadas para el curso 2022-2023? ¿Hay personas que no han podido acceder por 
falta de plazas? ¿Cuántas personas han quedado sin plaza habiéndolo solicitado?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001169, Pregunta relativa a los suelos cedidos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los suelos cedidos en Granada.

PREGUNTA

¿Qué suelos, y en qué municipios, tiene actualmente cedidos para la construcción de nuevos centros 
educativos en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001170, Pregunta relativa a las obras educativas con fondos React-UE en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras educativas con 
fondos React-UE en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Huelva para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, con cargo a fondos React-UE, como parte 
de la respuesta de la Unión Europea a la pandemia? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos 
propios de la Junta de Andalucía en cada una de esas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001171, Pregunta relativa a las obras educativas sin fondos React-EU en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras educativas sin 
fondos React-EU en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Huelva para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, sin contar para su financiación con fondos 
React-UE? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos propios de la Junta de Andalucía? ¿Qué 
fondos están financiando dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 85 XII LEGISLATURA 15 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
5

Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001172, Pregunta relativa a la formación dual en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la formación dual en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de formación dual existen en la provincia de Huelva? ¿Qué centros públicos y 
privados imparten formación dual? ¿Cuántos alumnos hay matriculados en cada uno de ellos? ¿Cuántas 
empresas colaboran con cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001173, Pregunta relativa a la inversión en equipamiento para formación profesional en 
Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la inversión en equipamiento 
para formación profesional en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para 
renovar el equipamiento y maquinaria de centros públicos de formación profesional en la provincia de 
Huelva durante 2019, 2020, 2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001174, Pregunta relativa a la formación dual en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la formación dual en Granada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de formación dual existen en la provincia de Granada? ¿Qué centros públicos y 
privados imparten formación dual? ¿Cuántos alumnos hay matriculados en cada uno de ellos? ¿Cuántas 
empresas colaboran con cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001175, Pregunta relativa a la inversión en equipamiento para formación profesional en 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la inversión en equipamiento para formación profesional en Granada.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para 
renovar el equipamiento y maquinaria de centros públicos de formación profesional en la provincia de 
Granada durante 2019, 2020, 2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001177, Pregunta relativa a las obras educativas con fondos React-UE en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las obras educativas con fondos React-UE en Granada.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Granada para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, con cargo a fondos React-UE, como parte 
de la respuesta de la Unión Europea a la pandemia? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos 
propios de la Junta de Andalucía en cada una de esas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001178, Pregunta relativa a las obras educativas sin fondos React-UE en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las obras educativas sin fondos React-UE en Granada.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Granada para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, sin contar para su financiación con fondos 
React-UE? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos propios de la Junta de Andalucía? ¿Qué 
fondos están financiando dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001179, Pregunta relativa a la matriculación en ciclos formativos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la matriculación en ciclos formativos en Granada.

PREGUNTA

En todos los ciclos de grado medio que se imparten en la provincia de Granada, ¿cuál es el número 
de personas matriculadas para el curso 2022-2023? ¿Hay personas que no han podido acceder por 
falta de plazas? ¿Cuántas personas han quedado sin plaza habiéndolo solicitado?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001180, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Granada.

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en la provincia de 
Granada? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001181, Pregunta relativa a ciclos formativos privados en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a ciclos formativos privados en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la oferta de centros privados autorizada en la provincia de Granada para impartir formación 
profesional? ¿Cuántos centros hay y en qué localidades? ¿Cuántos en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001182, Pregunta relativa a ciclos formativos privados en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ciclos formativos privados en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la oferta de centros privados autorizada en la provincia de Cádiz para impartir formación 
profesional? ¿Cuántos centros hay y en qué localidades? ¿Cuántos en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001183, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las listas de espera en ciclos formativos 
en Cádiz.

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en la provincia de 
Cádiz? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001184, Pregunta relativa a la matriculación en ciclos formativos en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la matriculación en ciclos formativos 
en Cádiz.

PREGUNTA

En todos los ciclos de grado medio que se imparten en la provincia de Cádiz, ¿cuál es el número de 
personas matriculadas para el curso 2022-2023? ¿Hay personas que no han podido acceder por falta 
de plazas? ¿Cuántas personas han quedado sin plaza habiéndolo solicitado?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001185, Pregunta relativa a las obras educativas sin fondos React-UE en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras educativas sin fondos React-UE 
en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Cádiz para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, sin contar para su financiación con fondos 
React-UE? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos propios de la Junta de Andalucía? ¿Qué 
fondos están financiando dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001186, Pregunta relativa a las obras educativas con fondos React-UE en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras educativas con fondos React-UE 
en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Cádiz para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, con cargo a fondos React-UE, como parte 
de la respuesta de la Unión Europea a la pandemia? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos 
propios de la Junta de Andalucía en cada una de esas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001187, Pregunta relativa a los suelos cedidos en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los suelos cedidos en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué suelos, y en qué municipios, tiene actualmente cedidos para la construcción de nuevos centros 
educativos en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001188, Pregunta relativa a la inversión en equipamiento para formación profesional en 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la inversión en equipamiento para 
formación profesional en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para 
renovar el equipamiento y maquinaria de centros públicos de formación profesional en la provincia de 
Cádiz durante 2019, 2020, 2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001189, Pregunta relativa a la formación dual en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la formación dual en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de formación dual existen en la provincia de Cádiz? ¿Qué centros públicos y privados 
imparten formación dual? ¿Cuántos alumnos hay matriculados en cada uno de ellos? ¿Cuántas empresas 
colaboran con cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001190, Pregunta relativa a las obras educativas sin fondos React-UE en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras educativas 
sin fondos React-UE en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Jaén para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, sin contar para su financiación con fondos 
React-UE? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos propios de la Junta de Andalucía? ¿Qué 
fondos están financiando dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001191, Pregunta relativa a la matriculación en ciclos formativos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la matriculación 
en ciclos formativos en Jaén.

PREGUNTA

En todos los ciclos de grado medio que se imparten en la provincia de Jaén, ¿cuál es el número de 
personas matriculadas para el curso 2022-2023? ¿Hay personas que no han podido acceder por falta 
de plazas? ¿Cuántas personas han quedado sin plaza habiéndolo solicitado?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001192, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las listas de espera 
en ciclos formativos en Jaén.

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en la provincia de 
Jaén? ¿En qué ciclos y cuántas personas en cada ciclo? 

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001193, Pregunta relativa a ciclos formativos privados en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ciclos formativos 
privados en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es la oferta de centros privados autorizada en la provincia de Jaén para impartir formación 
profesional? ¿Cuántos centros hay y en qué localidades? ¿Qué cursos ofertan y cuántas personas hay 
matriculadas en cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001194, Pregunta relativa a las obras educativas con fondos React-UE en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras educativas 
con fondos React-UE en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Jaén para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, con cargo a fondos React-UE, como parte 
de la respuesta de la Unión Europea a la pandemia? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos 
propios de la Junta de Andalucía en cada una de esas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001195, Pregunta relativa a los suelos cedidos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los suelos cedidos 
en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué suelos, y en qué municipios, tiene actualmente cedidos para la construcción de nuevos centros 
educativos en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001196, Pregunta relativa a la formación dual en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la formación dual 
en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de formación dual existen en la provincia de Jaén? ¿Qué centros públicos y privados 
imparten formación dual? ¿Cuántos alumnos hay matriculados en cada uno de ellos? ¿Cuántas empresas 
colaboran con cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001197, Pregunta relativa a la inversión en equipamiento para formación profesional en 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la inversión en 
equipamiento para formación profesional en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para 
renovar el equipamiento y maquinaria de centros públicos de formación profesional en la provincia de 
Jaén durante 2019, 2020, 2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001198, Pregunta relativa a la inversión en equipamiento para formación profesional en 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Pa-
los, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la inversión en equipamiento 
para formación profesional en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para 
renovar el equipamiento y maquinaria de centros públicos de formación profesional en la provincia de 
Córdoba durante 2019, 2020,2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001199, Pregunta relativa a la formación dual en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Pa-
los, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la formación dual en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de formación dual existen en la provincia de Córdoba? ¿Qué centros públicos y 
privados imparten formación dual? ¿Cuántos alumnos hay matriculados en cada uno de ellos? ¿Cuántas 
empresas colaboran con cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001200, Pregunta relativa a los suelos cedidos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Pa-
los, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los suelos cedidos en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué suelos, y en qué municipios, tiene actualmente cedidos para la construcción de nuevos centros 
educativos en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001201, Pregunta relativa a las obras educativas con fondos React-UE en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Pa-
los, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras educativas con 
fondos React-UE en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Córdoba para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, con cargo a fondos React-UE, como parte 
de la respuesta de la Unión Europea a la pandemia? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos 
propios de la Junta de Andalucía en cada una de esas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001202, Pregunta relativa a las obras educativas sin fondos React-UE en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Pa-
los, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras educativas sin 
fondos React-UE en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Córdoba para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, sin contar para su financiación con fondos 
React-UE? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos propios de la Junta de Andalucía? ¿Qué 
fondos están financiando dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001203, Pregunta relativa a la matriculación en ciclos formativos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Pa-
los, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la matriculación en ciclos 
formativos en Córdoba.

PREGUNTA

En todos los ciclos de grado medio que se imparten en la provincia de Córdoba, ¿cuál es el número 
de personas matriculadas para el curso 2022-2023? ¿Hay personas que no han podido acceder por 
falta de plazas? ¿Cuántas personas han quedado sin plaza habiéndolo solicitado?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001204, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Pa-
los, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las listas de espera en ciclos 
formativos en Córdoba.

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en la provincia de 
Córdoba? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001205, Pregunta relativa a ciclos formativos privados en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Pa-
los, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ciclos formativos privados 
en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la oferta de centros privados autorizada en la provincia de Córdoba para impartir formación 
profesional? ¿Cuántos centros hay y en qué localidades? ¿Cuántos en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001206, Pregunta relativa a la formación dual en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la formación dual en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de formación dual existen en la provincia de Málaga? ¿Qué centros públicos y 
privados imparten formación dual? ¿Cuántos alumnos hay matriculados en cada uno de ellos? ¿Cuántas 
empresas colaboran con cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001207, Pregunta relativa a la inversión en equipamiento para formación profesional en 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la inversión en equipamiento para formación profesional en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para 
renovar el equipamiento y maquinaria de centros públicos de formación profesional en la provincia de 
Málaga durante 2019, 2020, 2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001208, Pregunta relativa a las obras educativas con fondos React-UE en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las obras educativas con fondos React-UE en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Málaga para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, con cargo a fondos React-UE, como parte 
de la respuesta de la Unión Europea a la pandemia? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos 
propios de la Junta de Andalucía en cada una de esas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001209, Pregunta relativa a los suelos cedidos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los suelos cedidos en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué suelos, y en qué municipios, tiene actualmente cedidos para la construcción de nuevos centros 
educativos en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001210, Pregunta relativa a las obras educativas sin fondos React-UE en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las obras educativas sin fondos React-UE en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Málaga para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, sin contar para su financiación con fondos 
React-UE? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos propios de la Junta de Andalucía? ¿Qué 
fondos están financiando dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001211, Pregunta relativa a la matriculación en ciclos formativos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la matriculación en ciclos formativos en Málaga.

PREGUNTA

En todos los ciclos de grado medio que se imparten en la provincia de Málaga, ¿cuál es el número 
de personas matriculadas para el curso 2022-2023? ¿Hay personas que no han podido acceder por 
falta de plazas? ¿Cuántas personas han quedado sin plaza habiéndolo solicitado?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001212, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Málaga.

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en la provincia de 
Málaga? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001213, Pregunta relativa a ciclos formativos privados en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a ciclos formativos privados en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la oferta de centros privados autorizada en la provincia de Málaga para impartir formación 
profesional? ¿Cuántos centros hay y en qué localidades? ¿Cuántos en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001214, Pregunta relativa al personal contratado con el Fondo Social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al personal contratado con Fondo Social.

PREGUNTA

¿Cuántas personas tienen y han estado contratadas actualmente por la Consejería de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional durante 2019,2020 y 2022 para reforzar el sistema educativo con 
cargo a partidas de Fondo Social Europeo y cuál ha sido la cuantía destinada a esta finalidad? ¿Cuál 
es la duración de dichos contratos, su distribución por provincias y etapas educativas? ¿Cuál ha sido 
la aportación financiera con fondos propios de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001215, Pregunta relativa a eliminación aula temporal de adaptación lingüística (ATAL) en 
IES Luis Barahona de Soto de Archidona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a eliminación aula temporal de adaptación lingüística (ATAL) en IES Luis Barahona de Soto de 
Archidona (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional volver a dotar con el 
aula temporal de adaptación lingüística al IES Luis Barahona de Soto de Archidona?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Susana Rivas Pineda, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001216, Pregunta relativa a la situación del proyecto de reforma integral del instituto de 
educación secundaria Reyes Católicos de Vélez-Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Susana Rivas Pineda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la situación del proyecto de reforma integral del instituto de educación secundaria Reyes 
Católicos de Vélez-Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En septiembre de 2021 la delegada del Gobierno andaluz en Málaga anunciaba que la Junta tenía 
proyectada la reforma integral del centro Reyes Católicos de Vélez-Málaga, para adecuarlo a un modelo 
con cuatro líneas de ESO Y seis de bachillerato, con 2.5 millones de euros de inversión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la citada reforma integral del IES Reyes Católicos de Vélez-Málaga? 
¿Cuándo está previsto que se inicien las obras proyectadas?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Susana Rivas Pineda.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001217, Pregunta relativa a eliminación aulas temporales de adaptación lingüística (ATAL) 
en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Susana Rivas Pineda, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativa a eliminación aulas temporales de adaptación lingüística (ATAL) en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas temporales de adaptación lingüística (ATAL) se han eliminado en la provincia de 
Málaga? ¿Cuáles son los centros educativos afectados por esta eliminación?

¿Va a volver a dotar de estas aulas la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
para atender estas necesidades en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Susana Rivas Pineda, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001218, Pregunta relativa al instituto de educación secundaria Tomás Hormigo y Estepona 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al instituto de educación secundaria Tomás Hormigo y Estepona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Estepona aprobó, en pleno municipal celebrado en diciembre de 2020, la 
cesión de una parcela municipal a la Junta de Andalucía para ejecutar el proyecto de ampliación de 
las instalaciones del IES Tomás Hormigo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué plazo tiene previsto la Junta de Andalucía para ejecutar este proyecto y por qué importe?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román,

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001219, Pregunta relativa al nuevo instituto de educación secundaria en Benalmádena 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al nuevo instituto de educación secundaria en Benalmádena (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Benalmádena aprobó en pleno municipal, celebrado en abril de 2018, la cesión de 
una parcela municipal a la Junta de Andalucía para ejecutar un nuevo instituto de enseñanza secundaria 
en la parcela de la urbanización Retamar Santa Matilde de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué plazo tiene previsto la Junta de Andalucía para ejecutar este proyecto y por qué importe?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román,

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001220, Pregunta relativa al colegio de educación infantil y primaria Nuestra Señora de los 
Remedios, Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al colegio de educación infantil y primaria Nuestra Señora de los Remedios, Cártama (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El alumnado del CEIP Nuestra Señora de los Remedios, situado en Cártama, ha comenzado el curso 
escolar en aulas prefabricadas porque hay prevista una reforma sobre el actual centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha redactado el proyecto? ¿Qué plazo tiene previsto la Junta de Andalucía para ejecutar el 
proyecto y por qué importe?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román,

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001221, Pregunta relativa a la ampliación del colegio de educación infantil y primaria La 
Mata, Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la ampliación del colegio de educación infantil y primaria La Mata, Cártama (Málaga).

PREGUNTA

¿Se ha redactado proyecto para su ampliación? ¿Qué plazo tiene previsto la Junta de Andalucía 
para ejecutar el proyecto y por qué importe?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001222, Pregunta relativa a la paralización obras nuevo colegio de educación infantil y 
primaria de Almerimar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
paralización obras nuevo colegio de educación infantil y primaria de Almerimar (Almería).

PREGUNTA

¿Ha solucionado el Consejo de Gobierno la paralización desde hace meses de las obras de un 
nuevo CEIP en Almerimar?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001223, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Adra (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Abdera y 
en el IES Virgen del Mar? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001224, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Cuevas del Alman-
zora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Cuevas del Almanzora (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Jaroso de 
Cuevas del Almanzora? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001225, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Olula del río 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Olula del río (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Rosa Navarro 
de Olula del Río? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001226, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Vera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Vera (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Alyanud de 
Vera? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 85 XII LEGISLATURA 15 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
5

Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001227, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Níjar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Níjar (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Campos de 
Níjar? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001228, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en La Mojonera 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en La Mojonera (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES La Mojonera? 
¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001229, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Sorbas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Sorbas (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Río Aguas 
de Sorbas? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001230, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Macael (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Macael (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Juan Rubio 
Ortiz? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001231, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Carboneras 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Carboneras (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Juan Goytisolo 
de Carboneras? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001232, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Pulpí (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Pulpí (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Mar Serena? 
¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001233, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Vícar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Vícar (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES La Puebla 
de Vícar? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001234, Pregunta relativa a ciclos formativos privados en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ciclos 
formativos privados en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la oferta de centros privados autorizada en la provincia de Almería para impartir formación 
profesional? ¿Cuántos centros hay y en qué localidades? ¿Qué cursos ofertan y cuántas personas hay 
matriculadas en cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001235, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Huércal-Overa 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Cura Valera 
y en el IES Al-Bujaira de Huércal-Overa? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001236, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Gádor (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Gádor (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Sierra de 
Gádor? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001237, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Fiñana (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Fiñana (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Sierra 
Nevada de Fiñana? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001238, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Almería.

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en los IES Alhamilla, 
IES Río Andarax, IES Argar, CPIFP Almeraya de Almería, IES Sol de Portocarrero, CDP Amor de 
Dios, IES Galileo, IES Los Ángeles, IES Alhadra y en la Escuela de Artes, todos ellos en la ciudad de 
Almería? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001239, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Albox (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Albox (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Cardenal 
Cisneros y en el IES Martín García Ramos de Albox? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001240, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Tíjola (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Tíjola (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Alto Almanzora 
en Tíjola? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001241, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Vélez-Rubio 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en Vélez-Rubio (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES José Martín 
de Vélez-Rubio? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001242, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
listas de espera en ciclos formativos en El Ejido (Almería).

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en el IES Fuente 
Nueva, IES Santa María de Águila, IES Francisco Montoya y en el IES Murgi de El Ejido? ¿En qué 
ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001243, Pregunta relativa a la matriculación en ciclos formativos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
matriculación en ciclos formativos en Almería.

PREGUNTA

En todos los ciclos formativos de grado medio que se imparten en la provincia de Almería, ¿cuál 
es el número de personas matriculadas para el curso 2022-2023? ¿Hay personas que no han podido 
acceder por falta de plazas? ¿Cuántas personas han quedado sin plaza habiéndolo solicitado?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001244, Pregunta relativa a las obras educativas con fondos React-UE en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las obras educativas con fondos React-UE en Almería.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Almería para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, con cargo a fondos React-UE, como parte 
de la respuesta de la Unión Europea a la pandemia? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos 
propios de la Junta de Andalucía en cada una de esas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001245, Pregunta relativa a las obras educativas sin fondos React-UE en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las obras educativas sin fondos React-UE en Almería.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Almería para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, sin contar para su financiación con fondos 
React-UE? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos propios de la Junta de Andalucía? ¿Qué 
fondos están financiando dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001246, Pregunta relativa a los suelos cedidos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los suelos cedidos en Almería.

PREGUNTA

¿Qué suelos, y en qué municipios, tiene actualmente cedidos para la construcción de nuevos centros 
educativos en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001247, Pregunta relativa al nuevo instituto de enseñanza secundaria en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al nuevo instituto de enseñanza secundaria en Almería.

PREGUNTA

¿Cuenta la Consejería con proyecto redactado para la construcción de un IES en la Vega de Acá, 
La Goleta y Cortijo Grande en la ciudad de Almería? ¿Cuándo tiene previsto licitar las obras? En caso 
de no tener el proyecto, ¿cuándo piensan licitar la redacción del proyecto? ¿Para qué curso académico 
tiene prevista la puesta en funcionamiento del centro?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 85 XII LEGISLATURA 15 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
5

Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001248, Pregunta relativa a la inversión en equipamiento para formación profesional en 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la inversión en equipamiento para formación profesional en Almería.

PREGUNTA

¿Qué inversión ha realizado la Consejería para renovar el equipamiento y maquinaria de centros 
públicos de formación profesional en la provincia de Almería durante 2019, 2020,2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001249, Pregunta relativa a la formación dual en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la formación dual en Almería.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de formación dual existen en la provincia de Almería? ¿Qué centros públicos imparten 
formación dual en Almería? ¿Cuántos alumnos hay matriculados en cada uno de ellos? ¿Cuántas 
empresas colaboran con cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001250, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la pro-
vincia de Córdoba en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de renta mínima 
de inserción social en la provincia de Córdoba en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Córdoba? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001251, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Córdoba en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las concesiones de renta 
mínima de inserción social en la provincia de Córdoba en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2022 en la 
provincia de Córdoba? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001252, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la pro-
vincia de Córdoba en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de renta mínima 
de inserción social en la provincia de Córdoba en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Córdoba? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001253, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Córdoba en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las concesiones de renta 
mínima de inserción social en la provincia de Córdoba en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2021 en la 
provincia de Córdoba? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001254, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de alimentación in-
fantil en la provincia de Córdoba en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes del programa 
de refuerzo de alimentación infantil en la provincia de Córdoba en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el 
año 2022 en la provincia de Córdoba? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por 
municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001255, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Córdoba en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes del programa 
de refuerzo de la alimentación infantil en la provincia de Córdoba en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el 
año 2021 en la provincia de Córdoba? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por 
municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001256, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Córdoba en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de 
reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Córdoba en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la provincia de 
Córdoba? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001257, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Córdoba en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de 
reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Córdoba en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la provincia de 
Córdoba? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001258, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la 
provincia de Córdoba en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de revisión 
del grado de discapacidad en la provincia de Córdoba en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Córdoba? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001259, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión de reconocimiento del grado de 
discapacidad en la provincia de Córdoba en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de revisión 
de reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Córdoba en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Córdoba? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001260, Pregunta relativa a las solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de 
transporte colectivo con movilidad reducida en la provincia de Córdoba en el período de 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de tarjeta de 
aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad reducida en la provincia de Córdoba 
en el período de 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad 
reducida se han realizado en el período 2020-2022 en la provincia de Córdoba? ¿Cuántas se han 
concedido?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 85 XII LEGISLATURA 15 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
5

Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001261, Pregunta relativa a las intervenciones en centros de día para personas con disca-
pacidad en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las intervenciones en centros 
de día para personas con discapacidad en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros de día para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Córdoba? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001262, Pregunta relativa a las intervenciones en centros residenciales para personas 
con discapacidad en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las intervenciones en centros 
residenciales para personas con discapacidad en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros residenciales para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Córdoba? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 85 XII LEGISLATURA 15 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
5

Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001263, Pregunta relativa a las solicitudes de títulos de familia numerosa en la provincia 
de Córdoba en el período 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de títulos de 
familia numerosa en la provincia de Córdoba en el período 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de títulos de familia numerosa se han producido en la provincia de Córdoba 
en el período 2020-2022?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 85 XII LEGISLATURA 15 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
5

Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001264, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Córdoba en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de 
reconocimiento de grado de dependencia en la provincia de Córdoba en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia de 
Córdoba en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001265, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Córdoba en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de 
reconocimiento de grado de dependencia en la provincia de Córdoba en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia de 
Córdoba en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001266, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Córdoba en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de aumento 
de grado de dependencia en la provincia de Córdoba en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado en 
la provincia de Córdoba en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido 
en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001267, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Córdoba en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de aumento 
de grado de dependencia en la provincia de Córdoba en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado en 
la provincia de Córdoba en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido 
en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001268, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Córdoba 
en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones 
de dependencia en la provincia de Córdoba en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Córdoba en el año 2022? 
Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001269, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Córdoba 
en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones 
de dependencia en la provincia de Córdoba en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Córdoba en el año 2021? 
Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001270, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Córdoba en 
el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las pensiones no contributivas 
en la provincia de Córdoba en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Córdoba en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001271, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Córdoba en 
el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las pensiones no contributivas 
en la provincia de Córdoba en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Córdoba en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001272, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Córdoba en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones sociales 
para personas con discapacidad en la provincia de Córdoba en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Córdoba en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo 
y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001273, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Córdoba en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones sociales 
para personas con discapacidad en la provincia de Córdoba en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Córdoba en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo 
y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001274, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Córdoba en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas asistenciales por 
enfermedad o ancianidad en la provincia de Córdoba en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Córdoba en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001275, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Córdoba en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas asistenciales por 
enfermedad o ancianidad en la provincia de Córdoba en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Córdoba en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001276, Pregunta relativa a los centros de participación activa en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros de participación 
activa en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas personas socias existen en los centros de participación activa de la provincia de Córdoba 
en el año 2022? ¿Y en el año 2021? Desagregado por centro y por sexo.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001277, Pregunta relativa a las inversiones en centros de participación activa en la pro-
vincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones en centros 
de participación activa en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué inversiones de mantenimiento, adecuación y/o mejora se han llevado a cabo por la Consejería 
en los centros de participación activa de la provincia de Córdoba en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001278, Pregunta relativa a los servicios de los centros de participación activa en la pro-
vincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios de los centros 
de participación activa en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué servicios se han prestado a personas socias en cada uno de los centros de participación activa 
de la provincia de Córdoba en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 85 XII LEGISLATURA 15 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
5

Pág. 125

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001279, Pregunta relativa a programación de inversiones en los centros de participación 
activa en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a programación de inversiones 
en los centros de participación activa en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué programación de inversiones e intervenciones tiene previsto la Consejería realizar en los centros 
de participación activa de la provincia de Córdoba en el ejercicio 2023? ¿Por qué importe y con cargo 
a qué partida presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001280, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la pro-
vincia de Granada en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la provincia de Granada en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Granada? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001281, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Granada en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la provincia de Granada en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2022 en la 
provincia de Granada? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001282, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la pro-
vincia de Granada en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la provincia de Granada en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Granada? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001283, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Granada en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la provincia de Granada en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2021 en la 
provincia de Granada? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001284, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Granada en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil en la provincia de Granada 
en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el 
año 2022 en la provincia de Granada? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por 
municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001285, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Granada en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil en la provincia de Granada 
en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el 
año 2021 en la provincia de Granada? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por 
municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001286, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Granada en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Granada en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la provincia de 
Granada? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001287, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Granada en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Granada en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la provincia de 
Granada? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001288, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la 
provincia de Granada en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la provincia de Granada en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Granada? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001289, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la 
provincia de Granada en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la provincia de Granada en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Granada? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001290, Pregunta relativa a las solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de 
transporte colectivo con movilidad reducida en la provincia de Granada en el período de 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad 
reducida en la provincia de Granada en el período de 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad 
reducida se han realizado en el período 2020-2022 en la provincia de Granada? ¿Cuántas se han 
concedido?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001291, Pregunta relativa a las intervenciones en centros de día para personas con disca-
pacidad en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las intervenciones en centros de día para personas con discapacidad en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros de día para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Granada? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001292, Pregunta relativa a las intervenciones en centros residenciales para personas 
con discapacidad en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las intervenciones en centros residenciales para personas con discapacidad en la provincia 
de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros residenciales para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Granada? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001293, Pregunta relativa a las solicitudes de títulos de familia numerosa en la provincia 
de Granada en el período 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de títulos de familia numerosa en la provincia de Granada en el período 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de títulos de familia numerosa se han producido en la provincia de Granada 
en el período 2020-2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001294, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Granada en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en la provincia de Granada en 
el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia de 
Granada en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001295, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Granada en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en la provincia de Granada en 
el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia de 
Granada en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001296, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Granada en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la provincia de Granada en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado en 
la provincia de Granada en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido 
en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001297, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Granada en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la provincia de Granada en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado en 
la provincia de Granada en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido 
en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001298, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Granada 
en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Granada en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Granada en el 
año 2022? Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001299, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Granada 
en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Granada en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Granada en el 
año 2021? Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001300, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Granada en 
el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Granada en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Granada en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001301, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Granada en 
el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Granada en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Granada en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001302, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Granada en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en la provincia de Granada en el 
año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Granada en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo 
y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001303, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Granada en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en la provincia de Granada en el 
año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Granada en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo 
y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

11-22/COM-000025, Comisión Permanente no Legislativa sobre los derechos y atención a las per-
sonas con discapacidad

Composición de la Comisión
Orden de publicación de 13 de diciembre de 2022

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión constitutiva 
celebrada el día 2 de diciembre de 2022, ha quedado integrada por los siguientes diputados:

Mesa

Presidente de la Comisión

José Ricardo García Román GPP

Vicepresidenta de la Comisión

Olga Manzano Pérez GPS

Secretaria de la Comisión

María Isabel Lozano Moral GPP

Otros miembros

Portavoces en la Comisión

Alejandra Durán Parra GPPA
María Isabel Mora Grande GPMixto-AA
María del Pilar Navarro Rodríguez GPS
María Auxiliadora del Olmo Ruiz GPP
María Mercedes Rodríguez Tamayo GPVA

Vocales

Juan Francisco Bueno Navarro GPP
Adela Castaño Diéguez GPS
María de las Mercedes Gámez García GPS
Pablo García Pérez GPP
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba GPP
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María Remedios Olmedo Borrego GPP
Montserrat Paz Jurado GPP
Alejandro Romero Romero GPP
José Luis Ruiz Espejo GPS
Rocío Ruiz Narváez GPP
Ana María Ruiz Vázquez GPVA

Sevilla, 12 de diciembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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